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REPUBLIKA SLOVENIJA 

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE 

predsednik dr. Robert Golob 

Gregorčičeva ulica 20–25 

1000 Ljubljana 

 

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO, SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI 

minister Luka Mesec 

Štukljeva cesta 44  

1000 Ljubljana 

 

MINISTRSTVO ZA FINANCE 

minister Klemen Boštjančič 

Župančičeva ulica 3 

1000 Ljubljana 

 

IZVAJALCI OSEBNE ASISTENCE 

/odgovornim osebam v Registru izvajalcev osebne asistence/ 

 

KOORDINATORJI/KOORDINATORICE INVALIDSKEGA VARSTVA 

/po seznamu Skupnosti centrov za socialno delo Slovenije/  

 

 

 

IZJAVA 
 

O NAČINU ZAGOTOVITVE MINIMALNEGA DELOVNEGA PROCESA 
 

Spoštovani! 

 

Čeprav osebna asistenca žal nima statusa negospodarske javne službe (v smislu dejavnosti 

posebnega družbenega pomena iz 7. člena Zakona o stavki), se osebne asistentke in osebni 

asistenti seveda čutimo dolžni, da zagotovimo varnost uporabnic in uporabnikov za katere 

neposredno izvajamo osebno asistenco. Zato v SOA tudi napovedujemo stavko poldrugi mesec 

vnaprej in zato tudi podajamo pričujočo izjavo. 
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Izvajalcem osebne asistence predlagamo, da napoved stavke in njene tri priloge nemudoma 

posredujete vsem vašim uporabnikom in osebnim asistentom ter drugim delavcem, da se lahko 

začnejo ustrezno pripravljati na stavko. Predlagamo seveda tudi, da zaradi izvajanja ustavno 

zagotovljene pravice do stavke (in kljub njej) zagotovite izvrševanje javnega interesa, tj. poskrbite 

za nadomestno pomoč uporabnikom in se s tem izognete morebitni neposredni nevarnosti ali 

posledicam za varnost, življenje in zdravje uporabnikov.  Sindikat vam lahko pri tem pomaga tako, 

da nemoteno komunicira s stavkajočimi in se z njimi dogovarja glede zagotovitve minimalnega 

delovnega procesa. 

 

Zato vse osebne asistentke in asistente ter druge delavke in delavce v osebni asistenci, ki se 

boste odzvali na naš poziv k stavki, pozivamo tudi, da nam obvezno pišete na naš e-naslov: 

sindikat.osebne.asistence@gmail.com (zadeva: Stavka) in nas sproti seznanjate z vašo situacijo 

glede varnosti uporabnic in uporabnikov, ki jim asistirate. 

 

Koordinatorji/koordinatorice invalidskega varstva, vemo, da ste pomemben del naše dejavnosti, 

vsaj iz perspektive državnega usklajevanja, usmerjanja in nadzora, zato tudi od vas pričakujemo 

razumevanje in sodelovanje. V tem smislu vas prosimo, da tudi vi uporabnice in uporabnike 

osebne asistence s posredovanjem pričujoče izjave obvestite o stavki. 

 

Uporabnice in uporabnike osebne asistence pa pozivamo, da nas podprete in se nam pri 

aktivnostih na dan stavke pridružite kot spremljevalke oziroma spremljevalci vaših asistentk in 

asistentov. Navsezadnje je prizadevanje za zaščito in izboljšanje položaja delavk in delavcev v naši 

dejavnosti tudi v vašem interesu. Predlagamo vam, da ne odlašate, temveč v svojem socialnem 

krogu takoj pričnete iskati znance, prijatelje, sorodnike, ki bi vam 25. maja bili pripravljeni nuditi 

pomoč namesto vaših asistentk in asistentov. Stavka bo potekala od 00:01 do 21:59 zato, da bi se 

obeh osrednjih stavkovnih dogodkov v Ljubljani – protestnega shoda in skupščine SOA – lahko 

udeležile osebne asistentke in osebni asistenti iz vse Slovenije – tudi delavke in delavci v nočni 

izmeni. 

 

Ljubljana, 14. 4. 2023 

Stavkovni odbor SOA 

vodja Nenad Hardi Vitorovid 
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Priloge: 

- napoved stavke z dne 14. 04. 2023 

- sklep o začetku stavke z dne 15. 02. 2023 

- izjava o stavki z dne 05. 04. 2023 

 


